Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 1

1.  Зависимость от времени координаты точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: х = 2 – 10t – 3t2. Опишите характер движения. Ка​ковы начальная скорость и ускорение? Запишите уравнение для проекции скорости.

2.  Какие из приведенных зависимостей описывают равномерное движение? 

1) х = 4t + 2;  2) х = 3t 2;  3) х = 8t;  4) v = 4 - t; 5) v = 6.

3.  Тело, двигаясь равноускоренно, за третью секунду проходит рас​стояние 2,5 м. Определить перемещение тела за пятую секунду.

4.  Автобус отъезжает от остановки с ускорением 2 м/с2. Какой путь он пройдет за 5 с?
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 На рисунке изображены графики проекций скоростей двух тел. 

Определите: а) вид движения тел; б) ускорения движения тел;  в) через сколько секунд  после начала движения  скорости тел будут одинаковыми. Запишите 

зависимости координат тел от времени.

Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 2

1.  Какие из приведенных зависимостей описывают равноускоренное движение? 1) х =3 + 2t; 2) х = 4 + 2t; 3) v = 5; 4) х = 8 – 2t – 4t2; 5) х = 10 + 5t2.

2. Зависимость от времени координаты точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: х == 3 - 0,4t. Опишите характер движения. За​пишите уравнение для проекции скорости.

3.  Ускорение тела равно -5 м/с2. Как это понимать? Объясните.

4.  Проекция скорости движения задана уравнением vx = 8 – 2t.  Запишите уравнение для проекции перемещения и определите, через какое время скорость тела станет равной нулю.

5.  Уклон длиной 100 м лыжник прошел за 20 с, двигаясь с ускорением 0,3 м/с2. Какова скорость лыжника в начале и в конце уклона?

Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 3

1.  Поезд, двигаясь под уклон, прошел за 20 с путь 340 м и развил скорость 19 м/с. С каким ускорением двигался поезд и какой была скорость в начале уклона?

2. При взлете самолет должен набрать скорость 180 км/ч. На ка​ком расстоянии от места старта на взлетной дорожке самолет достигнет этого значения скорости, если его ускорение постоян​но и равно 2,5 м/с2?

3.  Ускорение тела равно 3 м/с2. Что это означает? Объясните.

4.  Автобус, движущийся со скоростью 54 км/ч, вынужден был оста​новиться за 3 с. Найти проекцию ускорения автобуса и длину тормозного пути, считая ускорение постоянным.

5.  Зависимость от времени координаты точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: х = 4  + 5t +2t 2. Опишите характер движения. Ка​ковы начальная скорость и ускорение? Запишите уравнение для проекции скорости.

Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 4

1.  Поезд, двигаясь под уклон, прошел за 20 с путь 340 м и развил скорость 19 м/с. С каким ускорением двигался поезд и какой была скорость в начале уклона?

2. Определите вид движения, соответствующий  участкам графика АВ и ВС. Чему рав​но ускорение тела на каж​дом из участков? Какова величина скорости тела в начале и в конце движения?       
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3. При равноускоренном движении из состояния покоя тело проходит за 5-ю секунду 90 см. Определите путь тела за седьмую секунду.
4. За какое время автомобиль, двигаясь из состояния покоя с ускорением 0,6 м/с2, пройдёт путь 30 м?
5. Какой путь пройдёт тело за 5 с, если его ускорение 2 м/с2?
Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 5

1.  По графику проекции ускорения построить график для проекции скорости, если начальная ско​рость равна 2 м/с, начальная координата равна 1 м.
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2.  Автомобиль двигался 0,5 ч со скоростью 10 м/с. Какой путь он прошел?

3.  Тело, двигаясь равноускоренно, за третью секунду проходит рас​стояние 2,5 м. Определить перемещение тела за пятую секунду.

4.  Ускорение тела равно 2 м/с2. На сколько изменится скорость этого тела за 1 с?

5. Зависимость от времени координаты точки, движущейся вдоль оси х, имеет вид: х == 3 - 0,4t. Опишите характер движения. За​пишите уравнение для проекции скорости.

Контрольные вопросы к Пр №1                         Комплект 6

1.  По графику проекции скоро​сти построить график проек​ции ускорения.
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2.  Проекция скорости движения задана уравнением vx = 8 – 2t.  Запишите уравнение для проекции перемещения и определите, через какое время скорость тела станет равной нулю.

3.  Автобус отъезжает от остановки с ускорением 2 м/с2. Какой путь он пройдет за 5 с?

4.  Уклон длиной 100 м лыжник прошел за 20 с, двигаясь с ускорением 0,3 м/с2. Какова скорость лыжника в начале и в конце уклона?

5.  Какие из приведенных зависимостей описывают равноускоренное движение? 1) х =3 + 2t; 2) х = 4 + 2t; 3) v = 5; 4) х = 8 – 2t – 4t2; 5) х = 10 + 5t2.

